
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2-03/16-2016

22 ноября 2016 г. г. Пенза

 

Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

-  – руководителя управления, председателя Комиссии;

- – начальника отдела антимонопольного контроля и естественных монополий,
члена Комиссии;

-  – главного специалиста – эксперта отдела антимонопольного контроля и
естественных монополий, члена Комиссии;

-  – главного специалиста – эксперта отдела антимонопольного контроля и
естественных монополий, члена Комиссии;

при участии:

со стороны ПАО «Т Плюс»:

         -  – представителя по доверенности от 01.06.2016 13АА 0538810;

со стороны ГКУ «Пензенское региональное объединение бизнес-инкубаторов»:

-  – представителя по доверенности от 28.10.2016 № 10; 

-  – представителя по доверенности от 14.11.2016 № 11;

со стороны ООО «Ермак» представитель не явился (уведомлен надлежащим
образом);

рассмотрев дело № 2-03/16-2016 по признакам нарушения по признакам
нарушения ПАО «Т Плюс» части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 №
135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

установила:

 

В Пензенское УФАС России из Прокуратуры Пензенской области поступило
обращение генерального директора ООО «Ермак» Просина А.А. в отношении ПАО
«Т Плюс» по вопросу неправомерного прекращения поставки тепловой энергии на
объект ООО «Ермак», расположенный по адресу: г. Пенза, ул. Окружная, д. 3А (бар
«Околица»).

Приказом Пензенского УФАС России от 17.10.2016 № 172 возбуждено дело о
нарушении антимонопольного законодательства в отношении ПАО «Т Плюс» (ОГРН
1056315070350 ИНН 6315376946 Московская область, Красногорский район,



автодорога Балтия, территория 26 км бизнес-центр Рига-Ленд, строение 3,
Пензенская область,                       г. Пенза, ул. Ново-Черкасская, д. 1) по признакам
нарушения требований части 1 статьи 10 Закона о защите конкуренции,
выразившегося в нарушении установленного законодательством порядка
ограничения и прекращения подачи тепловой энергии на объект ООО «Ермак»,
которое влечет (может повлечь) ущемление интересов других лиц (хозяйствующих
субъектов) в сфере предпринимательской деятельности.

Определением от 17.10.2016 рассмотрение дела назначено на 31.10.2016 г.

В связи с необходимостью получения дополнительных документов и информации
определением от 31.10.2016 рассмотрение дела отложено и назначено на
15.11.2016 г. В рассмотрении дела объявлен перерыв до 22.11.2016 г.

На заседании Комиссии 22.11.2016 изучив материалы дела, представленные
доказательства и пояснения Комиссия приняла Заключение об обстоятельствах
дела и огласила его.

В соответствии с частью 3 статьи 48.1 Федерального закона от 26.07.2006г.
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

 

определила:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 2-03/16-2016.

2. Назначить рассмотрение дела № 2-03/16-2016 на 15.12.2016 года в 15 часов
00 минут.

 

 

 

Явка, представителей по делу (с доверенностью на участие в рассмотрении
дела) обязательна.

 

 

Председатель Комиссии                                                                                  

 

Члены комиссии                                                                                                    

 

 



 

 


